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WYMIAROWANIE KONCOWEGO WSPORNIKA ZADASZANIA (zatlozono w punkcie
wymiarowania profil zamienny IPE 360 - odzwierciedlajacy stopniowe zmniejszanie liniowe

profilu rygla.)

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr 3 (belka) - Brak opisu elementu.
Wezly: 5 (x=28.417m, y=16.734m); 2 (x=24.927m, y=16.321m)
Profil: IPE 450 (St38X)

Wyniki dla elementu

Catkowite wytezenie elementu: 64%

Naprezenia: 30 %; Statecznos$é lokalna: 0 %; Rozcigganie: 0 %; Sciskanie: 1 %; Zginanie: 38 %; Zginanie ze
b sciskaniem: 39 %: Zginanie ze $cinaniem: 30 %; Scinanie: 10 %; Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 0 %;

Srodnik w zlozonym stanie naprezenia: 0 %; Smuklosé: 0 %; Ugiecia: 64 %

Wyniki szczegétowe

Naprezenia (30.2 %)
Przekroj: x/L=1.000, L=3.51m; Kombinacja: max Mx (+1,+2,+4,+5,+6,18,)

Wskaznik ostabienia (4.1.2, Tablica 5):
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Warunek nosnosci (4.1.2, Tablica 5):
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